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Pour que le balbuzard pécheur puisse faire son nid au sommet de trés hauts
arbres, réponds aux questions et résous le probléme ci-dessous.

Ecris tes réponses, sous les questions, en utilisant la police de caractére Times
New Roman, taille 12 et de couleur bleue.

1. Pourquoi fait-on des paturages ?

2. A quoi servent les racines des arbres ?

3. Que va-t-il se passer s'il n’y a plus d’arbre ?

POURLES CP:

Tu as appris dans le texte que pour 9 arbres coupés, on n’en replante que trois.
Combien replante-t-on d’arbre, si on en coupe 18 ? Tu peux faire un dessin
pour t’aider.

Réponse : On replante............ arbres.

POUR LES CE1 :

Tu as appris dans le texte que pour 9 arbres coupés, on n’en replante que trois.
Combien replante-t-on d’arbre, si on en coupe 27 ? Tu peux faire un dessin
pour t’aider.

Réponse : On replante............. arbres
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